
 
 

PROTOKOLL  

för HÖSTMÖTE  

Utrikespolitiska Föreningen Stockholm,  

Onsdagen den 8 september 2010, 18.30, Café Bojan, Frescativägen 16, Stockholm 

 

1 § Mötets öppnande. Gabriel Ehrling hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat 18 .45  

2 § Val av mötesordförande. Styrelsen föreslår Gabriel Ehrling. Mötet godkänner val av 
mötesordförande.  

3 § Val av mötessekreterare. Styrelsen föreslår Peik Stenlund. Mötet godkänner val av 
mötessekreterare.  

4 § Val av protokolljusterare tillika rösträknare. Mötesordförande föreslår Elias Efvergren och 
Jennifer Unelius. Mötet godkänner val av protokolljusterare tillika rösträknare.  

5 § Fastställande av röstlängd. Mötesordförande konstaterar att 30 röstberättigade medlemmar 
har registrerats närvarande. Mötet fastställer röstlängd 30. 

6 § Fastställande av mötets stadgeenliga utlysande. Föreningens ordförande Elias Efvergren 
upplyser om att mötet enligt stadgarna ska offentligöras 4 veckor innan. Elias Efvergren redogör 
att mötet tillkännagavs och att möteshandlingar gjordes tillgängliga på hemsidan den 10 augusti. 
Det fastställs att Höstmötet således utlysts stadgeenligt.   

7 § Fastställande av dagordningen. Förslag om att ytterligare en punkt ska läggas till 
Punkt 13 § Mötets 

  

8 § Behandling av i rätt tid inkomna motioner. Sara Norrevik, representant för valberedningen, 
upplyser om den i tid inkomna motionen om stadgeändring för att stärka en 



demokratisk valprocess  enligt stadgans 9 § två likalydande beslut, med 
enkel majoritet vid årsmöte, varav minst ett måste vara ordinarie.  

Motionen läggs nu fram för andra gången. Motionen röstades igenom vid årsmötet den 27 januari 
2010. Sara Norrevik går igenom motinonens innehåll. ( Se bilaga ) Hon berättar att formuleringen 
är i linje med de stadgar som används av övriga UF föreningar och Utrikespolitiska förbundet 
Sverige, UFS. 
senast tjugoe  

Höstmötet beslutar enhälligt om att bifalla förslaget. 

9 § Fyllnadsval av ordförande. Sara Norrevik berättar om valberedningens arbete inför 
höstmötet. Tillsammans med Ylva Kronheffer har arbetet genomförts. 8 kandidater har 
intervjuats utav 18 ansökanden.  

Valberedningens förslag till ordförandeposten är Caroline Teir. Det upplyses även om att det 
inom den sittande styrelsen finns intresse för omplacering för ny post och att Louiza Asoyan 
meddelat intresse för Vice Ordförande-posten. Det krävs ingen röstning på höstmötet endast en 
konstituering vid ordinarie styrelsemöte. 

Mötesordföranden upplyser om att valberedningens förslag endast utgör en rekommendation och 
ger tillfälle för övriga intressenter att ställa upp för val. Mötesordförande fastställer att mötet går 
till beslut efter att ingen anmält intresse att ställa upp som motkandidat. 

Höstmötet väljer enhälligt Caroline Teir till ny orförande i föreningen.  

PAUS klockan 19.10 Klockan 19.25 fortsätter mötet med kontroll av röstlängd. 
Mötesordförande konstaterar att antalet närvarande ökat och fastställer ny röstlängd 32 st.  

10 § Fyllnadsval av styrelseledamöter. Valberedningen presenterar sitt förslag för övriga 
styrelsemedlemmar. Mötesordföranden kommenterar att de poster som förslagits endast ska 
betraktas som motivering för att personen är lämplig för uppdraget. Styrelsen har sedan i uppgift 
att konstituera sig själv på första styrelsemötet.  

Valberedningens förslag på övriga styrelsemedlemmar: 

Programansvarig - Lukus Fondin 
Programansvarig suppleant - Lina Irstad 
PR-ansvarig - Ermis Klempetsanis  
Medlemsansvarig  Charlotta Bobjer  
Bidrag- och mentorskapsansvarig  Elin Danielsson 

Mötesordföranden öppnar upp för övriga medlemmar på Mötet att anmäla intresse att ställa upp i 
val. Linda Johansson meddelar intresse för att ställa upp för styrelsepost med särskilt intresse för 
posten programansvarig, suppleant.  

Mötesordföranden går igenom förfarandet vid röstning. Varje röstberättigad medlem har rätt att 
rösta på fem kandidater för styrelseuppdrag. 



Genom en sluten röstning tillfaller flest röster:   

Lukus Fondin, Lotta Bobjer, Elin Danielsson, Ernis Klempetsanis 

Däremot konstateras att Linda Johansson och Lina Irstad har fått lika många röster. Vid 
omröstning mellan Linda Johansson och Lina Irstad får de lika många röster igen. Enligt stadgan 
4§ sker lottning i detta fall. Genom lottdragning avgörs valet till Lina Irstads fördel. 

Mötet fastställer slutligen följande nya styrelsemedlemmar: 

Lukus Fondin, Lotta Bobjer, Elin Danielsson, Ernis Klempetsanis och Lina Irstad. 

11 § Val av valberedning till Årsmötet. Förslag av Elias Evfergren att den sittande 
valberedningen fortsätter. Förslag av Sara Norrevik att ytterligare en tredje representant väljs. 
Emilie af Jochnick anmäler intresse för att sitta i valberedningen. 

Mötesordföranden finner att ingen motsätter sig val av tre personer till valberedningen. Mötet 
väljer enhälligt Emilie af Jochnick, Sara Norrevik och Ylva Kronheffer som valberedningen till 
Årsmötet.                      

12 § Övriga frågor  

        a) val av UFS representant 

Sara Norrevik upplyser om att UFS representant nu väljs genom årsmöte och fastställs på 
förbundsstämman. Tidigare representanter har valts genom styrelsebeslut. Nu väljs alltså 
representant för första gången genom årsmöte. Valberedningens förslag är Jana Hilding. 

Mötesordföranden finner att Kaan Korkmaz även anmäler kandidatur för valet. Båda kandidater 
ges tillfälle att presentera sig och svara på ställda frågor. Mötet väljer genom sluten röstning Kaan 
Korkmaz till ny UFS representant.  

13 § Mötets avslutande 

Mötesordföranden ger över ordet till den nya ordföranden Caroline Teir. Caroline tackar och 
avslutar möte klockan 20.55. 

___________________________ 

Peik Stenlund, Mötessekreterare 

     

___________________________   ____________________________ 

Elias Efvergren, Justeringsperson   Jennifer Unelius, Justeringsperson 



 


